

守护城市洁净，我们“不打烊” 200名环卫工人春节坚守岗位



本报记者 郑海涛
张秋杰 报道

未亮，大多数人还沉浸在梦乡中，环卫工人刘顺花早已来到自己负责的路段开启了一天的工作。

“我负责的路段是东门街，从十字街到县卫生健康局门口，每天四点起床，四点半来到路段打扫，路面清扫干净以后就把垃圾装到垃圾车上。我会干好我的本职工作，给全县人民带来一个舒适、快乐的春节。”刘顺花告诉记者。

每到春节，大家都与家人团聚在一起，纷纷走亲访友，尽情享受节日的欢乐，可我县200多名环卫工作者仍像平时一样奋战在环卫第一线，为维护城市环境卫生，让居民过一个干净、舒适、文明、祥和的春节付出艰辛的劳动。

负责垃圾清运的司机刘书军，也是每天清晨四点钟开着垃

圾清运车到各路段、各小区收集垃圾，然后再运往垃圾处理厂。春节期间，垃圾量倍增，仅城区每天就出动23辆清运车，清理垃圾达150余吨。

“平时我们是拉两车，过年的时候要拉三车，我们一天拉的垃圾总量大约在30吨左右，收完垃圾以后，我们运往省屯垃圾场，我们用自己的实际行动和工作来保障我们县的环境卫生。”刘书军说。

春节期间，人流车流的增多，给环境卫生带来不小的压カ，环卫工人工作量也比平时增多，广大环卫工人放弃与家人团圆的机会，坚守在环卫一线，用辛勤的劳动、加倍的付出，为广大市民营造整洁的环境。

“针对春节期间人流量增加、生活垃圾增加的实际情况，我们对环卫保洁工作做了提前部署和安排。”县环卫服务中心副主任郭卫华说，“200多名一线环卫工人，人在岗，对路面、绿化带、人流密集的地方进行清理；机械加班加点，达到日产日清，同时做好公厕卫生管理工作，做到全天开放、设施完好、整洁卫生。春节期间，我们还安排值勤人员加强巡查，加大人力、物力、车辆投入，及时清运产生的生活垃圾，将整洁的市容环境一直保持下去。”

警徽熠熠耀除夕 惠民公安坚守岗位护平安

本报记者 海涛 刘杰

通讯员 曲深 报道

春节期间是万家团圆的时刻，但有这样一群人，他们坚守在工作岗位、巡逻在大街小巷，全力以赴保平安迎新年。

当大家都在忙着回家过年时，县公安局指挥调度大厅却不断响起电话铃声，值班民警紧盯着屏幕，有条不紊地调度相关派出所处理警情。对他们来说，春节期间最高兴的不是回家过年，而是报警电话减少，这就表示老百姓都平平安安。

县公安局指挥调度大厅实行24小时值班值守，随时接听群众的报警求助，第一时间解决群众的困难，每日对全县社会治安状况进行分析研判。春节期间我们虽然不能与家人团聚，但一想到用自己的坚守守护百姓的安宁，感觉还是非常值得的。”县公安局指挥调度大厅情报中心主任宋玉良告诉记者。

在一分钟现场处置执勤岗位上，交巡警大队处突中队民警们同往常一样，巡查指挥交通并及时处置紧急情况，接到指挥中

心调度，第一时间赶赴现场，处置问题。

“春节期间，车流量比较大，我们一分钟驻勤点，通过‘措施加延时’的勤务模式，快速反应，第一时间到达现场，处置突发事件。我们加强巡逻管控，努力为全县人民春节期间平安出行，创造畅通有序的道路环境。”县公安局交巡警大队处突中队民警刘彬说。

为了确保全县人民群众欢度春节，县公安局科学谋划、精心组织、突出重点，扎实做好春节期间安保工作。

“春节期间期间，全县公安机关广大民警、辅警全面加强社会面巡逻防控，全力做好道路交通安全和烟花爆竹燃放安全管理，严格落实春节期间各项措施。目前，全县社会治安秩序持续稳定，主要旅游景区秩序良好。我们将持续强化各项工作措施，用我们的坚守和付出，确保全县人民群众度过一个安全、欢乐、祥和的春节。”县公安局党委委员、副局长张军说。

春节期间医务人员 用爱心守护群众健康

本报记者 海涛 孙洪

通讯员 秦晓 报道

春节期间，在县人民医院住院楼七楼的集管病房里，护士杨盼弟穿梭在病房当中，仔细照顾着每一位住院病人。

新春佳节，当大家与家人团聚、探亲访友、休闲娱乐的时候，医务工作者们却没有停止忙碌，为了职责，为了百姓健康，医务工作者放弃与家人团聚，坚守在工作岗位上。

“因为我们集管病区比较特殊，住的都是一些孤寡老人，在新年来临之际，我们为他们的病房贴上了春联，让他们有家的感觉，年夜饭我们为他们准备了热腾腾的饺子，让他们不会感到孤单。”杨盼弟说道。

孙祥宝是重症医学科的主治

医师，在这个春节，他放弃与家人团聚的时间，和他的同事们一如既往地忙碌在病房里、奋战在病床前，用爱心和奉献守护着病人的健康。

“虽然在春节期间，在大家团圆的时候，我们不能回家，但我们守护在病人的身边，做好每一位患者的护理和治疗，争取让每一位患者都早日康复，我们都非常的自豪。”孙祥宝说。

作为人民健康的守护者，医务工作者也是一个家庭的儿女、父母和兄弟姐妹，也需要新春佳节与亲人团聚的美好时光，但他们永远把守护人民健康放在内心第一位，把关爱体现在行动中，用身体力行的实际行动和敬业的精神，为广大群众的生命健康保驾护航。

安全生产 防范未然

安全是幸福的保障·治理隐患保障安全

